

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ДМИТРА МОТОРНОГО

Навчально-науковий інститут загальноуніверситетської підготовки

Звіт

про роботу екзаменаційної комісії з перевірки підготовки
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

Запоріжжя, 2023

1. СКЛАД ТА ПОРЯДОК РОБОТИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ

З метою своєчасного та якісного проведення атестації здобувачів вищої освіти в 2023 році, на підставі пунктів 4.118 «Положення про організацію освітнього процесу в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного», яке затверджено наказом від 01.12.2020 № 223-ОД та наказу від 25.11.2022 року № 97-ОД «Про затвердження голів екзаменаційних комісій на 2023 рік» Затвердити екзаменаційну комісію з проведення атестаційного кваліфікаційного екзамену для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування у Навчально-науковому інституті загальноуніверситетської підготовки з 15 лютого 2023 року по 16 лютого 2023 року у наступному складі:

Голова ЕК:

ГЕОРГІЄВА

Ольга Анатоліївна

бухгалтер ТОВ «МК ТРЕЙД «Г.І.І.ГРУП»

Заступник голови ЕК:

ТРАЧОВА

Дар'я Миколаївна

д.е.н., професор кафедри фінансів, обліку і оподаткування

Члени ЕК:

ЯЦУХ

Олена Олексіївна

д.е.н., професор, зав. кафедри «Фінанси, облік і оподаткування»

МЄШКОВА

Олена Вікторівна

ст.викладач кафедри «Фінанси, облік і оподаткування»

ЦАП

Володимир Дмитрович

к.е.н., доцент кафедри «Фінанси, облік і оподаткування»

Секретар ЕК:

ДЕМЧУК

Олена Миколаївна

к.е.н., доцент кафедри «Фінанси, облік і оподаткування»

Підготовка здобувачів вищої освіти до атестаційного кваліфікаційного екзамену відбувається протягом останнього семестру відповідної спеціальності та включає аудиторну роботу згідно розкладу занять під керівництвом викладачів, щодо повторення теоретичних питань, рішення типових практичних задач із фахових дисциплін та розв'язання типових кваліфікаційних завдань, які входять до екзаменаційних білетів відповідної спеціальності.

Не пізніше ніж за три місяці до атестації здобувач вищої освіти отримав програму атестаційного кваліфікаційного екзамену, яка включає перелік тем і завдань з професійних дисциплін, які входять до екзаменаційних білетів.

При проведенні атестаційних кваліфікаційних екзаменів передбачається не більше трьох навчальних годин на підготовку здобувача вищої освіти та не більше 30 хвилин на відповідь на екзаменаційний білет.

При складанні екзамену здобувачам надаються всі необхідні посилання на матеріали довідкового характеру. Відповіді на екзаменаційний білет оформлюються в повному обсязі письмово. Рішення завдань повинне спиратися на конкретні розрахунки з наведеними формулами або аргументуватися на загальних положеннях, закономірностях тих дисциплін, які необхідні для розкриття питання.

Кількість здобувачів, які складають атестаційний кваліфікаційний екзамен, за день роботи комісії повинна не перевищувати 12 осіб.

Складання атестаційних кваліфікаційних екзаменів проводиться на відкритому онлайн-засіданні екзаменаційної комісії за участю не менше половини її складу за обов'язкової присутності голови (заступника голови) екзаменаційної комісії.

Успішне складання екзамену залежить від глибини самостійного опрацювання літератури, яка наведена після кожної програми відповідної дисципліни.

Атестаційні кваліфікаційні завдання мають професійне (фахове) спрямування і вимагають від здобувачів не відтворення знань окремих тем і розділів навчальної дисципліни, а їх комплексне застосування.

2. ЗАХОДИ ЩОДО ПІДГОТОВКИ, ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ

Навчально-науковим інститутом загальноуніверситетської підготовки організовані і проведені з 08.02.2023 року по 14.02.2023 року консультації ведучими викладачами кафедри «Фінанси, облік і оподаткування» для надання практичної допомоги здобувачам при підготовці до атестаційного кваліфікаційного екзамену.

Атестаційний кваліфікаційний екзамен проводився у відповідності до графіку, що затверджується проректором з науково-педагогічної роботи 15.02.2023 року та складався з двох частин: письмове написання відповідей на питання та усна співбесіда з членами екзаменаційної комісії.

До державного екзамену було допущено всього 10 здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Всі здобувачі з'явилися на екзамен.

Результати екзаменів зафіксовані на спеціальному бланку, що містить всю інформацію: прізвище та ім'я здобувача, номер групи та дату складання екзамену, номер запитання та номер відповіді. Бланк завіряється підписами здобувача та членів екзаменаційної комісії.

3. РЕЗУЛЬТАТИ АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ

Екзамен передбачав комплексну перевірку знань здобувачів з таких професійних дисциплін:

1. Фінансовий облік I, Фінансовий облік II.
2. Управлінський облік.
3. Оподаткування.
4. Аудит.

Успішне складання екзамену залежить від глибини самостійного опрацювання літератури, яка наведена після кожної програми відповідної дисципліни.

Атестаційні кваліфікаційні завдання мають професійне (фахове) спрямування і вимагають від здобувачів не відтворення знань окремих тем і розділів навчальної дисципліни, а їх комплексне застосування.

При їх виконанні здобувачі повинні продемонструвати не репродуктивні знання, а вміння використовувати набуті знання для вирішення практично спрямованих завдань.

Результати складання атестаційного кваліфікаційного екзамену зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» наведені у таблиці 1.

Таблиця 1

Результати атестаційного кваліфікаційного екзамену першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

Дата	День тижня	Кількість здобувачів	Оцінки				Не з'яв. на екзамен	Середній бал	Якість, %
			«5»	«4»	«3»	«2»			
15.02.2022	середа	10	6	4	-	-	-	4,6	100
Всього		10	6	4	-	-	-	4,6	100

Результати проведення атестаційного кваліфікаційного екзамену показали, що всі здобувачі мають достатню теоретичну і практичну підготовку. Відповіді здобувачів на запитання членів ЕК були достатньо обґрунтовані, як з теоретичної, так і з практичної точки зору.

4. ВИСНОВКИ З АНАЛІЗУ СКЛАДАННЯ АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ

1. Результати складання атестаційного кваліфікаційного екзамену здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» дозволяють зробити висновок, що рівень викладання дисциплін кафедрами ТДАТУ відповідає вимогам щодо підготовки фахівців за освітнім ступенем «Бакалавр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

2. Переважна кількість здобувачів володіє необхідними теоретичними та практичними знаннями для вирішення економічних та облікових завдань будь-якого виду складності, орієнтуються в сучасних напрямках розвитку економіки.

3. При проведенні повного аналізу складання комплексного екзамену необхідно відмітити наступні показники: якість знань – 100 %, середній бал – 4,6. Всі здобувачі з'явилися на екзамен.

5. ЗАУВАЖЕННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ

Складання атестаційного кваліфікаційного екзамену здобувачами першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» проводиться на відкритому засіданні ЕК на кафедрі «Фінанси, облік і оподаткування» Навчально-наукового інституту загальноуніверситетської підготовки ТДАТУ не вперше. Фаховий контроль знань визначається загально-професійними і спеціалізовано-професійними компетентностями випускників, які підлягають оцінюванню відповідно до освітньо-кваліфікаційної характеристики фахівця за спеціальністю.

Організація державного екзамену зауважень не викликала.

Порядок проведення екзамену (усно, письмово), критерії оцінювання компетентностей випускників на державному екзамені витримані всіма членами ЕК.

Зауваження та пропозиції щодо забезпечення організації ЕК та підвищення якості:

1. Розроблені екзаменаційні білети дозволяють здійснювати роздільну перевірку рівня теоретичних знань і практичної підготовки випускників.

2. Практична частина, що представлена у вигляді різнопланових задач, виконується у письмовій формі з подальшим усним захистом, що сприяє діагностуванню рівня знань здобувачів та володіння методикою та алгоритму їх вирішення.

3. Додаткового обґрунтування потребує кількість теоретичних та практичних завдань з кожної навчальної дисципліни, зокрема співставлення знань та вмінь згідно освітньо-кваліфікаційних характеристик.

4. З метою підтвердження отриманих професійних навичок пропонується до складу завдань комплексного екзамену включити ситуаційні задачі, для виконання яких необхідно застосування професійного судження бухгалтера, що дозволить оцінити не тільки рівень професійної підготовки, а і рівень професійної самостійності здобувачів.

ВИСНОВКИ

Навчально-науковим інститутом загальноуніверситетської підготовки у повному обсязі та своєчасно підготовлена документація для роботи ЕК, що сприяло повному та чіткому виконанню завдань комісії, робота якої проходила в діловій обстановці.

Кваліфікація викладачів та співробітників ТДАТУ, його матеріально-технічна база, методичне забезпечення освітнього процесу дозволяють вести якісну підготовку фахівців у відповідності з кваліфікаційними вимогами за освітнім ступенем «Бакалавр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування». В результаті навчання здобувачами досягнуто програмні результати навчання.

Звіт про роботу ЕК заслухано, обговорено та затверджено на розширеному засіданні методичної комісії Навчально-наукового інституту загальноуніверситетської підготовки **18 лютого 2023 р.**

Голова ЕК:

Бухгалтер ТОВ
«МК ТРЕЙД «Г.І.І.ГРУП»



Ольга Георгієва